



# RAPORT ANUAL 2015

## S.C. Generali România Asigurare Reasigurare S.A.

Raport anual conform: Ordinului Președintelui Comisiei de Supravegherea a Asiguratorilor (CSA) nr. 13119/2006 privind punerea în aplicare a Normelor privind informațiile minime care trebuie publicate anual de către asiguratorii.  
**Denumirea și forma juridică a emitentului:** S.C. Generali România Asigurare Reasigurare S.A.  
**Sediul social:** București, Sector 1, Piața Charles de Gaulle nr.15, Etaj 6 și 7  
**Numarul de inregistrare la Registrul Comerțului:** J40/17484/19.09.2007  
**Codul Unic de Inregistrare:** 2886621/01.02.1993  
**Numarul de inregistrare la Registrul Asiguratorilor:** RA-002

### Prezentare generala:

Generali este una dintre cele mai importante, prestigioase și de încredere companii de asigurări din România, oferind clienților și partenerilor servicii și produse de cea mai înaltă calitate, fie că vorbim de asigurări de Viați sau asigurări Generale.  
De aproape 2 secole de existență, am învățat, zi de zi, să fim atenți la nevoile oamenilor și ale companiilor, pentru a fi prima opțiune în aceste parteneriate de încredere.  
Generali are o abordare echilibrată a piaței asigurărilor, fiind o companie ghidată de profesionalism, punând la dispoziția clienților soluții de asigurare relevante.

### Structura actionariatului:

Generali CEE Holding BV, ORG UNIT	99,914353%
Persoane Juridice	0,085555%
Persoane Fizice	0,000092%

### Managementul companiei la 31.12.2015

#### Directorat

DI. Adrian Marin Constantin	- Presedinte
Dna. Daniela Elena Pene	- Membru
DI. Paolo Coletto	- Membru
DI. Veselin Danilovac	- Membru
Dna. Daniela - Camelia Covacescu	- Membru

### Membrii Consiliul de Supraveghere

DI. Andrea Simoncelli	- Presedinte
DI. Luciano Cirina	- Membru
DI. Tudor-Mircea Moldovan	- Membru

### Raportul Directoratului (forma sumarizata)

În 2015, principalul obiectiv al lui Generali Romania a fost îmbunătățirea profitabilității printr-o politică a prețurilor corectă, care se traduce prin tarife corecte pentru riscurile asigurate, selecția riscurilor luate în asigurare, servicii de calitate în procesul de subscriere și despăgubire. Clientul rămâne în centrul activității Societății, cu o gamă de produse adaptate nevoilor lui, la un preț convenabil în condițiile actuale ale pieței.  
Strategia companiei este de a-și concentra atenția și resursele în vederea consolidării poziției sale financiare, gestionării riscului și creării de valoare pentru acționarii și clienții.  
În anul 2015 s-a înregistrat o creștere a subscrierilor venite din segmentul de asigurări generale. Urmarind constant strategia, Compania este focalizată pe businessul non-auto, înregistrând rezultate mai bune pe linia asigurării de sănătate și asigurării civile generale, unde cele mai importante contribuții le-au avut canalele agenți și brokeri.  
Volumul de motor au crescut având în același timp o atenție deosebită asupra profitabilității.  
Activitatea de viață a scăzut ca urmare a unei abordări comerciale bazată pe un număr redus de produse produse produse individuale și de grup / EB.  
Compania a continuat să-și consolideze poziția financiară menținând un portofoliu echilibrat.  
Pentru anul 2015 Compania a obținut următorii indicatori financiari principali:  
Rezultat tehnic asigurări generale 23.019.611 lei  
Rezultat tehnic asigurări de viață 13.209.447 lei  
Rezultat net (profit) 67.954.975 lei  
Capitaluri proprii 256.405.089 lei

Îmbunătățirea rezultatului comparativ cu anul precedent se datorează în principal rezultatului tehnic din asigurări generale, rezultat generat de creșterea primelor emise, diminuarea ratei daunelor, diminuarea ratei costurilor. Rezultatele pozitive au consolidat deasemenea lichiditatea și marja de solvabilitate:

	Asigurări generale	Asigurări de viață
Coefficient lichiditate	3	4,27
Gradul de acoperire al rezervelor	147,58%	113,3%
Marja de solvabilitate disponibilă	190.528.195 lei	64.638.567 lei
Marja de solvabilitate minimă	76.902.165 lei	16.002.716 lei
Fondul de garantare	25.634.055 lei	16.341.790 lei

În anul 2015 Compania a fost inclusă în exercitiul de evaluare a activelor și pasivelor și a testului de stres realizat de ASF și organismele europene (EIOPA și Comisia Europeană) împreună cu principalele companii din piața(BSR). Generali Romania a obținut cel mai bun rezultat conform regulimului Solvabilitate II dintre companiile care activează pe ambele segmente (asigurări generale și asigurări life), cu o rată de solvabilitate de 162% dintre companiile care au participat la exercitiul BSR.  
La sfârșitul anului 2015, rata de solvabilitate calculată conform regulimului Solvabilitate II, a fost de 237,80%.  
În 2015, COMPANIA a obținut recunoașterea din partea partenerilor săi principali, brokerii, care i-au acordat premiul pentru "Calitatea și promptitudinea serviciilor".  
Generali Romania a fost asiguratorul cu cele mai puține reclamații justificate în anul 2015. În anul 2016, Compania își menține poziția de leader pe piața legat de acest aspect.

### ACTIVITATEA DE ASIGURARE

În anul 2015, primele brute emise pentru asigurări generale au fost de 414.665.704 lei respectiv 70.377.683 lei pentru asigurări de viață. Valoarea indemnizărilor brute plătite pentru asigurări generale a fost de 209.652.445 lei respectiv 23.033.842 lei pentru asigurări de viață (fara rascumpărări și maturități).  
Numarul de contracte în vigoare la sfârșitul anului 2015 era de 368.423 pentru asigurări generale, respectiv 69.784 pentru activitatea de asigurări de viață.  
Clasele de asigurări practicate de S.C. Generali România Asigurare Reasigurare S.A., în baza autorizațiilor emise de Autoritatea de Supraveghere Financiară (fosta Comisie de Supraveghere a Asiguratorilor) sunt:

#### Asigurări de viață

- Asigurări de viață, anuități, asigurări suplimentare
- Asigurări de căsătorie și naștere
- Asigurări de viață și anuități care sunt legate de fonduri de investiții
- Asigurări permanente de sănătate

#### Asigurări generale

- Asigurări de accidente (inclusiv accidente de muncă și bolile profesionale)
- Asigurări de sănătate
- Asigurări de mijloace de transport terestru (altele decât feroviare)
- Asigurări de mijloace de transport feroviar
- Asigurări de mijloace de transport aerian
- Asigurări de mijloace de transport naval (maritim, lacustru, fluvial, canale navigabile)
- Asigurări de bunuri în tranzit, inclusiv marfuri transportate, bagaje și orice alte bunuri
- Asigurări de incendiu și alte calamități naturale
- Asigurări de daune la proprietăți
- Asigurări de răspundere civilă pentru autovehicule (răspundere civilă auto obligatorie și carte verde)
- Asigurări de răspundere civilă pentru mijloace de transport aerian
- Asigurări de răspundere civilă pentru mijloace de transport naval
- Asigurări de răspundere civilă generală
- Asigurări de credite
- Asigurări de garanții
- Asigurări de pierderi financiare
- Asigurări de asistență a persoanelor aflate în dificultate în cursul deplasărilor sau absențelor de la domiciliu ori de la locul de reședință permanentă

#### REASIGURARE

Programul de reasigurare al societății Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A., valabil în anul 2015, a fost unul eficient și a răspuns cerințelor societății de protecție în cazul apariției daunelor indiferent dacă ne raportăm la frecvența sau severitatea acestora. Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A. a avut în vedere o protecție adecvată pentru riscurile asumate din activitatea de subscriere, pentru toate clasele de asigurări practicate. Încheierea contractelor de reasigurare, și implicit a contractului care acoperă riscurile catastrofale a avut ca obiective principale, pe de o parte protejarea interesului asiguratilor, și pe de alta parte, diminuarea impactului negativ ce ar fi putut fi cauzat de potențiale evoluții nefavorabile a factorilor de risc al Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A. Compania se reasigura pentru daunele de natura catastrofală printr-un tratat de reasigurare de tip excedent de dauna, per eveniment acoperind principalele riscuri la care este expus portofoliul asigurat. Portofoliul de asigurări generale al Generali România Asigurare Reasigurare S.A. a fost reasigurat de către reasiguratorii de prestigiu internațional, companii solide din punct de vedere financiar prin programul de reasigurare al grupului Generali.  
Structura programului de reasigurare pentru segmentul asigurărilor de viață este legată de Assicurazioni Generali S.p.A.

#### Legea aplicabilă contractului de asigurare, deductibilitati

Legea aplicabilă contractului de asigurare este legea română, în particular, Legea 136/1995 privind asigurările și asigurările din România cu modificările și completările ulterioare, Legea 32/2000 privind activitatea și supravegherea intermediarilor în asigurări și reasigurări cu modificările și completările ulterioare, Legea 237/2015 privind autorizarea și supravegherea activității de asigurare și reasigurare cu modificările și completările ulterioare (începând cu anul 2016) și Codul Civil cu modificările și completările ulterioare.  
Deductibilitățile aplicabile în anul 2015 contractelor de asigurare sunt reglementate prin Codul fiscal, după cum urmează:  
- la calculul impozitului pe profit sunt deductibile cheltuielile cu primele de asigurare care privesc activitatea contribuabilului precum și cheltuielile cu primele de asigurare pentru asigurarea de riscuri profesionale;  
- deductibilitate limitată din punct de vedere al impozitului pe profit pentru cheltuielile cu primele de asigurare efectuate de angajatori pentru asigurări voluntare de sănătate conform Legii 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, în limita a 250 de euro anual pe angajat;  
- deductibilitate limitată din punct de vedere al impozitului pe profit pentru cheltuielile efectuate în numele unui angajat, la schemele de pensii facultative, în limita a 400 euro intr-un an fiscal, pentru fiecare participant. Accesul suma este deductibilă și la calculul impozitului pe venit;  
- prevederile enumerate anterior sunt aplicabile și pentru stabilirea venitului impozabil din activități independente;  
- despăgubirile încasate nu sunt venituri impozabile din punct de vedere al impozitului pe venit;  
- operațiunile de asigurare/reasigurare (inclusiv primele de asigurare) sunt scutite de TVA;  
- din punct de vedere al contribuțiilor sociale, sunt exceptate de la plata contribuțiilor sociale următoarele: contribuțiile plătite la fondurile de pensii ocupationale, contribuțiile plătite la fondurile de pensii facultative, primele aferente asigurărilor profesionale și asigurărilor voluntare de sănătate, suportate de angajator pentru salariații proprii, în limitele de deductibilitate prevăzute de lege.  
Începând cu 1 ianuarie 2015, prin noul Cod fiscal, limita de deductibilitate la calculul impozitului pe profit pentru cheltuielile cu primele de asigurare efectuate de angajatori pentru asigurările voluntare de sănătate conform Legii 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății a crescut până la nivelul de 400 euro anual. De asemenea, accesul suma este deductibilă și la calculul impozitului pe venit.  
Din punct de vedere al contribuțiilor sociale, începând cu 1 ianuarie 2016 sunt exceptate de la plata contribuțiilor sociale următoarele: contribuțiile plătite la fondurile de pensii facultative, primele aferente asigurărilor voluntare de sănătate, suportate de angajator pentru salariații proprii, în limitele de deductibilitate prevăzute de lege, precum și primele aferente asigurărilor de risc profesional.

#### Canale de distributie a produselor de asigurare

Compania acordă o atenție sporită evaluării și optimizării eficienței structurii rețelei de vânzare. La 31 Decembrie 2015 structura teritorială pentru rețeaua noastră era formată din 89 unități teritoriale active (55 agenți și 34 puncte de vânzare)  
Contractele de asigurare ale Societății au fost încheiate prin intermediul angajaților Societății și prin intermediari. Numarul de intermediari este de 1.806, dintre care 449 sunt brokeri.  
Structura primelor brute subscrise nete de anulari, pe canale de distributie:  
- 28,3% agenți persoane fizice și juridice  
- 40,1% brokeri  
- 18% leasing  
- 5% bănci  
- 8,7% altele

#### Reprezentante de despăgubire și de asistență

S.C. Generali România Asigurare Reasigurare S.A. are reprezentante de despăgubire în întreaga țară, în București, și în toate județele în străinătate. S.C. Generali România Asigurare Reasigurare S.A. colaborează cu toate societățile membre ale Generali Group, iar pentru soluționarea daunelor produse de asigurările Casco, Accidente de Persoane și Asigurarea de călătorie în străinătate, asigurările de viață și sănătate cooperează cu EuropAssistance, companie care acordă servicii de asistență în 208 țări din întreaga lume.

#### Situații financiare anuale sumarizate

##### Bilanțul sumariat aferent exercitiului financiar încheiat la 31.12.2015

ACTIVE	LEI	PASIVE	LEI
Active necorporale	1.865.688	Capitaluri proprii	256.405.089
Plasamente	887.909.577	Rezerve tehnice brute	797.312.259
Rezerve tehnice partea reasiguratorilor	117.172.489	Venituri în avans	14.165.658
Creante	119.191.208	Datații	99.457.951
Alte active	50.177.783	Alte pasive	8.975.788
<b>Total active</b>	<b>1.176.316.745</b>	<b>Total pasive</b>	<b>1.176.316.745</b>

##### Contul tehnic sumarizat al asigurărilor generale aferent exercitiului financiar încheiat la 31.12.2015

Venituri din prime, nete de reasigurare	300.946.124
Alte venituri tehnice, nete de reasigurare	20.152.328
Cheltuieli cu daunele, nete de reasigurare	152.296.424

Variatia altor rezerve tehnice, nete de reasigurare	(10.763.534)
Cheltuieli de exploatare nete	146.645.645
Alte cheltuieli tehnice, nete de reasigurare	9.740.789
Variatia rezervelor de egalizare	159.517
<b>Rezultatul tehnic al asigurărilor generale</b>	<b>23.019.611</b>

##### Contul tehnic sumarizat al asigurărilor de viață aferent exercitiului financiar încheiat la 31.12.2015

Venituri din prime, nete de reasigurare	61.844.779
Venituri din plasamente	18.840.972
Plusvalori nerealizate din plasamente	6.517.487
Cheltuieli cu daunele, nete de reasigurare	35.827.778
Variatia rezervelor tehnice privind asigurările de viață	14.991.478
Cheltuieli de exploatare nete	15.210.365
Cheltuieli cu plasamente	1.407.353
Minusvalori nerealizate din plasamente	5.930.245
Alte cheltuieli tehnice, nete de reasigurare	426.576
<b>Rezultatul tehnic al asigurărilor de viață</b>	<b>13.209.447</b>

##### Contul tehnic sumarizat aferent exercitiului financiar încheiat la 31.12.2015

Rezultatul tehnic al asigurărilor generale	23.019.611
Rezultatul tehnic al asigurărilor de viață	13.209.447
Venituri din plasamente	33.584.232
Cheltuieli cu plasamentele	6.974.283
Plusvalori nerealizate din plasamente	0
Minusvalori nerealizate din plasamente	386.119
Alte venituri tehnice	20.433.997
Alte cheltuieli tehnice	14.931.910
<b>Rezultat curent - profit</b>	<b>67.954.975</b>
Impozit pe profit	-
<b>Rezultat net al exercitiului</b>	<b>67.954.975</b>

### Bazele întocmirii situațiilor financiare sumarizate

Aceste situații financiare sumarizate, care contin bilanțul sumariat la 31.12.2015 și contul de profit și pierdere sumariat pentru anul încheiat la acea dată au fost întocmite prin extragerea, fara modificari, a informatiilor relevante, incluse în situatiile financiare complete ale S.C. Generali România Asigurare Reasigurare S.A. care au fost întocmite în conformitate cu Ordinul Comisiei de Supraveghere a Asiguratorilor nr.3129/2005 cu modificările și completările ulterioare și sunt disponibile pe site-ul societății www.generali.ro. Astfel, aceste situații financiare sumarizate sunt în concordanță cu situatiile financiare complete.

### Plasamente investionale și randamente

Principalul obiectiv al politicii de investiții a Companiei pentru anul 2015 a fost maximizarea rentabilității portofoliului pe termen mediu menținând în același timp nivelul adecvat al riscului și a lichidităților. Politica de investiții a luat în considerare limitele impuse de institutiile de reglementare și mediul de afaceri. Plasamentele, în valoare totală de 887.909.577 lei sunt reprezentate în principal de obligațiuni și alte titluri cu venit fix (în valoare de 733.751.309 lei), depozite la institutiile de credit (46.623.708 lei), terenuri și constructii (38.630.812 lei), respectiv plasamente aferente asigurărilor de viață pentru care expunerea la riscul de investigatii este transferata contractantilor (35.021.664 lei).

#### Asigurări generale

Instrumentele cu venit fix denominate în monede straine au o rată a dobânzii între 1,95% și 5,44% la 31.12.2015

Instrumentele cu venit fix denominate în moneda locală au o rată a dobânzii între 1,54% și 9,78%

Randamentul instrumentelor cu venit fix aflate în portofoliu la 31.12.2015:

- > pentru EUR, între 1,95% și 5,44% (4,78% randament mediu ponderat cu număr de zile deținere și volum);
- > pentru USD, între 2,24% și 6,64% (3,38% randament mediu ponderat cu număr de zile deținere și volum);
- > pentru RON, între 1,54% și 9,78% (4,99% randament mediu ponderat cu număr de zile deținere și volum).

#### Asigurări de viață tradiționale

Instrumentele cu venit fix denominate în monede straine au o rată a dobânzii între 1,83% și 6,64% la 31.12.2015.

Instrumentele cu venit fix denominate în moneda locală au o rată a dobânzii între 2,8% și 11,25%.

Randamentul instrumentelor cu venit fix aflate în portofoliu la 31.12.2015:

- > pentru EUR, între 1,83% și 6,64% (4,03% randament mediu ponderat cu număr de zile deținere și volum);
- > pentru USD, între 2,24% și 6,64% (5,7% randament mediu ponderat cu număr de zile deținere și volum);
- > pentru RON, între 2,8% și 11,25% (5,8% randament mediu ponderat cu număr de zile deținere și volum).

#### Asigurări de viață de tip unit-linked

În privința clasei de asigurări de viață cu componenta investitională tip unit-linked, S.C. Generali România Asigurare Reasigurare S.A. oferă clienților săi oportunitatea de a direcționa primele achitate în contul polițelor către oricare dintre fondurile de investiții administrate de societate, fiecare dintre aceste fonduri evidențind nivele diferite ale raportului risc-randament investitional.  
La finele anului 2015, valoarea cumulată a activelor nete evidențiate de aceste vehicule investionale se situa la 30.992.484,65 lei și în 890.204,63 EUR.  
Elementele care descriu modul în care au fost administrate principalele fonduri asociate produselor de asigurări de viață cu componenta investitională, în perioada 1 ianuarie 2015 - 31 decembrie 2015, sunt prezentate în continuare:

Fond	Descriere Fond	Structura Fond	Randament aferent perioadei 01/01/2015-31/12/2015	Activ net la 31/12/2015	țara	Emitent	Piața bursiera pe care se tranzacționează
Confident	a) 25% instrumente de piața monetară (bonuri de trezorerie, certificate de depozit, depozite bancare etc. b) 75% instrumente cu venit fix (titluri de stat, obligațiuni corporatiste, municipale, etc)	o Conturi curente, numerar și alte active o Depozite bancare o Titluri emise de administrația publică centrală o Obligațiuni tranzacționate corporative	0,4%	5.655.622,17 lei	România	Generali CEE Investments	
Armă	a) 75 % instrumente cu venit fix (titluri de stat, obligațiuni corporatiste, municipale, etc) b) 25% acțiuni	o Conturi curente, numerar și alte active o Depozite bancare o Titluri emise de administrația publică centrală o Obligațiuni tranzacționate corporative o Acțiuni tranzacționate pe o piață reglementată	0,07%	9.305.481,65 lei	România	Generali CEE Investments	
Activ	a) 70% acțiuni reglementate b) 30% instrumente cu venit fix (titluri de stat, obligațiuni corporatiste, municipale etc)	o Acțiuni tranzacționate pe o piață reglementată o Conturi curente, numerar și alte active o Depozite bancare o Obligațiuni tranzacționate corporative	-0,46%	16.031.380,83 lei	România	Generali CEE Investments	
BIP/IM/SE	o BNP Paribas NF5 Social Index Excess Return Index o XS0411240244	Componenta: Eurobonduri (Index iBOXX Sovereigns); Acțiuni pe piața europeană (Index EuroStoxx 50); Acțiuni pe piața americană (Index S&P 500); Acțiuni pe piața japoneză (Index TOPIX); Acțiuni pe piața emergentă (Index S&P BRIC 40); Piața imobiliară europeană (Index EPRA Euro Zone); Indicele ASPI Eurozone; Pretul materiilor prime și al produselor agricole(Index DCIBGLTR);		322.308,69 EUR	Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.	BNP Paribas	Bursele din următoarele țări: Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.
BIP/IM/SE	o BNP Paribas Millennium Index 3 Capital Protected Certificate CE187DIS XS0382765229	Componenta: Eurobonduri (Index iBOXX Sovereigns); Acțiuni pe piața europeană (Index EuroStoxx 50); Acțiuni pe piața americană (Index S&P 500); Acțiuni pe piața emergentă (Index S&P BRIC 40); Indicele ASPI Eurozone; Pretul materiilor prime și al produselor agricole(Index DCIBGLTR);		413.733,71 EUR	Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.	BNP Paribas	Bursele din următoarele țări: Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.
GIS GARANT 1 D	o Generali Sicav LU0499461126	Guaranteed Fund	1,28%	36.005,23 EUR	Germania	Generali Deutschland	Burse din diverse țări: Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.

Fond	Descriere Fond	Structura Fond	Randament aferent perioadei 01/01/2015-31/12/2015	Activ net la 31/12/2015	țara	Emitent	Piața bursiera pe care se tranzacționează
GIS GARANT 1 D	o Generali Sicav LU0255130451	Guaranteed Fund	-0,43%	66.273,09 EUR	Germania	Generali Deutschland	Burse din diverse țări: Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.
GIS EURO BOND D	o Generali Sicav LU0145476817	EUR Government bonds	2,21%	1.475,69 EUR	Germania	Generali Deutschland	Burse din diverse țări: Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.
GIS EURO BOND D	o Generali Sicav LU0298381780	EUR Government bonds	0,21%	40.574,61 EUR	Germania	Generali Deutschland	urse din diverse țări: Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.
GIS EURO BOND D	o Generali Sicav LU0367683470	EUR Government bonds	0,61%	9.832,61 EUR	Germania	Generali Deutschland	Burse din diverse țări: Austria, Belgia, Finlanda, Franța, Germania, Grecia, Irlanda, Italia, Luxemburg, Olanda, Portugalia, Spania, America, Japonia, Brazilia, Rusia, China, India.

### Strategii și perspective de dezvoltare

Compania are ca scop servicii de calitate pentru clienții săi, urmărind să atingă un portofoliu stabil și viabil. Eficientizarea costurilor este o activitate permanentă colaborată cu monitorizarea constantă a portofoliului de produse și a profitabilității acestora. Strategia este constant aplicată, centrată pe o atenție selectivă a riscurilor și a volumelor urmărind creșterea volumului de disponibilități, și menținerea unei poziții importante pe piața asigurărilor din România. Tintele principale vor rămâne creșterea segmentului de rețali profitabili din portofoliul de clienți și consolidarea segmentului corporat.

### Forma scurtă a Raportului auditorului financiar extern:

Situațiile financiare aferente exercitiului financiar încheiat în data de 31.12.2015 au fost auditate de către Ernst&Young Assurance Services SRL, opinia auditorului extern fiind prezentată în continuare.



Ernst & Young Assurance Services SRL  
Bucharest Tower Center Building, 21<sup>st</sup> Floor  
15-17 Ion Mihalache Blvd., Sector 1  
011171 Bucharest, Romania  
Tel +40 21 402 4000  
Fax +40 21 310 7219  
office@ey.com  
ey.com

### RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT CU PRIVIRE LA SITUAȚIILE FINANCIARE SUMARIZATE

Catre actionarii Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A.

#### Raport asupra situatiilor financiare sumarizate

- Am auditat situatiile financiare sumarizate anexate prezentate în Raportul Anual al societății Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A. ("Societatea"), care cuprind bilanțul sumariat la data de 31 decembrie 2015 și contul de profit și pierdere sumariat pentru exercitiul financiar încheiat la aceasta data. Situațiile financiare sumarizate menționate se refera la:
  - Activ net/Total capitaluri: 256.405 mii lei
  - Rezultatul net al exercitiului financiar: 67.955 mii lei, profit

- Situațiile financiare sumarizate anexate sunt extrase din situatiile financiare complete ale Societății pentru exercitiul financiar încheiat la 31 decembrie 2015. Noi am exprimat o opinie de audit fara rezerve asupra respectivelor situatii financiare în raportul nostru din data de 7 martie 2016. Acele situatii financiare, și situatiile financiare simplificate nu reflecta efectele evenimentelor care s-au petrecut ulterior datei raportului nostru cu privire la acele situatii financiare.

- Situațiile financiare sumarizate nu contin toate prezentările cerute de Ordinul Comisiei de Supraveghere a Asiguratorilor nr. 3129/2005 cu modificările și completările ulterioare. Ca urmare, citirea situatiilor financiare sumarizate nu înlocuiește citirea situatiilor financiare complete auditate ale Societății.

#### Responsabilitatea conducerii pentru situatiile financiare sumarizate

- Conducerea Societății are responsabilitatea întocmirii acestor situatii financiare sumarizate în conformitate cu „Bazele întocmirii și situatiilor financiare sumarizate pentru anul încheiat la 31 decembrie 2015” („Bazele întocmirii”).

#### Responsabilitatea auditorului

- Responsabilitatea noastră este aceea de a exprima o opinie cu privire la situatiile financiare sumarizate în baza procedurilor noastre, care au fost efectuate în conformitate cu Standardul Internațional de Audit (ISA) 810 „Misiuni de raportare cu privire la situatiile financiare simplificate”.